

## 校長的話

各位同學、各位家長：

踏入 2016 年，對於協恩學校來說，是極為興奮的一年。因為我校建於 1936，至今已有八十年。我們將會有一連串的活動，來慶祝學校八十周年紀念的大日子。

在上學期，我們首先舉行了一個全校性的紀念郵票設計比賽，讓中、小及幼的同學都以圖畫的方式去表達協恩多采多姿的校園生活，和畫出慶祝學校生日的精彩畫像。是次的活動非常成功，參與的同學十分踴躍，作品極具水準。大會評判團選出中學優異作品 8 份，小學及幼稚園作品各 6 份，20 份得勝作品已製作成紀念套裝，於早前的游藝會中發售。

到了復活節假期之後，我們即將舉行八十周年「協力藉恩愛心行」步行籌款活動。有鑑於本校多年來為學生提供優質教育，需於政府正常編制以外聘請額外的教學人員，以便照顧不同學生的個別學習需要。此外，本校提供多項高於政府標準的優質教學設施，以助學生全面發展。因此，我校舉辦這次步行籌款活動，藉以籌募經費。所有籌募的款項將撥入協恩學校管治委員會轄下的教育基金，以備中、小、幼三校之用。我們將於 4 月 9 日星期六的下午舉行是次活動，地點是前往東涌的迪欣湖，歡迎各方好友齊來參與及捐款支持。

在全人教育辦學的理念下，協恩的學生向來都是多才多藝的，因此我們將會在6月22日假香港大會堂舉行八十周年校慶音樂會；又於7月18日假香港浸會大學會堂舉行戲劇之夜。兩項活動都是由中、小、幼三校的同學擔綱演出，共同發揮彼此協作的精神。

另外，協恩中學校友會已定於5月19日舉行校慶聚餐，將會在九龍會議展覽中心筵開八十多席，深得歷屆的校友和各界好友鼎力支持，反應熱烈。除此之外，暫定在本年10月21日在協恩校園舉辦校慶晚宴，讓更多學生、老師和家長可以參與慶祝活動。

最後，我們還安排10月23日，即我校奠基日的日子，下午三時在聖公會聖三一座堂舉行八十周年感恩崇拜，將榮耀歸於上主。到了今年十二月，校友會又再舉行聖誕音樂會，作為校慶活動的結束。

以上各項的慶祝活動，除了在校的同學、老師和家長，我們更加歡迎已畢業的校友齊來參與，藉以聯繫情誼，支持及回饋母校。